

امیر عبداللهیان در دیدار با لاوروف:

روابط تهران و مسکو در مسیر درستی قرار دارد



وزیر امور خارجه با اشاره به اینکه روابط دو کشور ایران و روسیه در مسیر درستی قرار دارد بر لزوم استمرار و تقویت تلاش‌های مشترک برای توسعه بیشتر از پیش روابط در ابعاد مختلف دو جانبه تاکید کرد.

به گزارش ایلنا، حسین امیر عبداللهیان، که به دعوت هم‌تای روس برای دیدار رسمی دو جانبه به مسکو سفر کرده است، دیروز - چهارشنبه - با سرگئی لاوروف، هم‌تای روسی خود دیدار و گفت‌وگو کرد.

وزیر امور خارجه ضرورت تلاش مشترک برای تحقق و اجرای توافقات رؤسای جمهور دو کشور ایران و روسیه در عشق‌آباد و تهران را مهم و حائز اهمیت دانست.

در روند اجرای پروژه‌های ریلی و حمل و نقلی را خواستار شد.

وی در این راستا تاکید کرد که توسعه همکاری‌ها در کردیر ترانزیتی شمال جنوب از اولویت‌های مهم جمهوری اسلامی ایران است و راه‌آهن رشت - استرا در توافقی مشترک عملیاتی می‌شود.

امیر عبداللهیان از پیشنهاد طرف روس در خصوص همکاری‌های شیلات، فرهنگی، ورزشی و گردشگری نیز استقبال کرد و این موضوعات را ظرفیت‌های خوب همکاری دو کشور دانست.

در حوز مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی، موضوعات اوکراین، افغانستان، سوریه، یمن، عراق، فلسطین و نیز قفقاز جنوبی از دیگر موضوعات مورد اشاره امیر عبداللهیان در این دیدار بود. وزیر امور خارجه روسیه نیز در این دیدار بر اهمیت توافقات روسای جمهور دو کشور در عشق‌آباد تاکید و بر لزوم تلاش مشترک برای اجرای آنها تاکید کرد.

لاوروف با اظهار خرسندی از ارتقای

سطح روابط همه‌جانبه و تجاری، گفت: در نتیجه افزایش تبادلات هیات‌های اقتصادی و تجاری دو کشور و توافقات حاصله، امیدواریم که شاهد رشد بیش از پیش همکاری‌ها در همه زمینه‌های مورد علاقه باشیم.

وی نیز از موضوعات انرژی، مالی و بانکی، حمل و نقل و ترانزیت، ریلی، نفت و گاز، کشاورزی، شیلات، گردشگری، ورزشی به عنوان زمینه‌های مهم همکاری دو کشور یاد کرد و اظهار داشت: روسیه آمادگی دارد تا در چارچوب منافع مشترک دو کشور، همکاری‌های دو جانبه را در این زمینه‌ها تقویت کند. لاوروف با اشاره به تحولات قفقاز جنوبی، در تایید اظهارات وزیر امور خارجه، بر التزام روسیه به عدم تغییر ژئوپلیتیک و مرزهای بین‌المللی تاکید کرد.

وزیر خارجه افزود: روسیه همانطور که از عضویت کامل ایران در سازمان همکاری شانگهای حمایت کرده، از عضویت ایران در اتحادیه اقتصادی اوراسیا نیز حمایت می‌کند.

مقابله کند را بزنی کردیم. وی گفت که در خصوص اوضاع نیروگاه هسته‌ای زاپوروزیا تبادل نظر کردیم و ایران از تجارب هسته‌ای برخوردار است و آماده تقدیم کمک در این زمینه به منظور مقابله با آسیب‌هاست.

امیر عبداللهیان همچنین گفت که در مورد روند آستانه به منظور پایان بحران سوریه را بزنی کردیم.

وزیر خارجه کشورمان همچنین گفت که در خصوص تحولات عراق و افغانستان و لیبی نیز با طرف روسی تبادل نظر کرده است و گفت که مردم لیبی باید خودشان سرنوشت خود را تعیین کنند.

امیر عبداللهیان در ادامه گفت که به هیچ کس اجازه نمی‌دهیم که در امور داخلی ایران دخالت کند.

وزیر خارجه کشورمان گفت: برای احیای برجام نیازمند تضمین‌های قابل اعتماد هستیم، از آژانس بین‌المللی انرژی اتمی می‌خواهیم که از سیاست دوری کند و تنهادر چارچوب‌فنی عمل کند.

وی گفت که نسبت به برداشتن تحریم‌های مربوط به برنامه هسته‌ای خوشبین هستیم و هدف از مذاکرات وین رسیدن به توافقی باینات و پایدار است.

امیر عبداللهیان گفت که موضوع ما با مسکو در خصوص تحولات عراق یکسان است و امیدواریم که به زودی اوضاع این کشور به حالت عادی باز گردد.

وی در خصوص بحران یمن نیز گفت که آتش‌بس در یمن نیازمند تصمیم‌گیری از سوی رهبران این کشور و رفع محاصره است. وزیر خارجه کشورمان گفت که اتهامات مختلف دانست. وزیر امور خارجه روسیه از پیشنهاد هم‌تای ایرانی خود در خصوص تقویت همکاری‌های پارلمانی استقبال کرد و نقش مجالس در تصویب اسناد مورد نیاز و حمایت از گسترش روابط دو کشور در زمینه‌های اساسی را حائز اهمیت خواند.

نهایی است. وی افزود: هم‌اکنون کاروری توافقی نام‌های به منظور ایجاد منطقه آزاد تجاری بین ایران و اتحادیه اقتصادی اوراسیا انجام می‌شود.

ارسال ابتکار صلح و پیام مهم ایران به روسیه

معاون سیاسی دفتر رئیس جمهور در مورد اهداف سفر امیر عبداللهیان به مسکو، گفت: در خواستی از یک مقام ارشد اروپایی برای میانجیگری از رئیس جمهور مطرح شده بود که پس از رایزنی یک ابتکار صلح و پیام به مسکو ارسال شد.

شنبه‌ها حاکی از آن است که مقام ارشد اروپایی که خواستار میانجی‌گری رئیس جمهوری ایران شده است، اما ناول محمد جمشیدی در توفیتی نوشت: «یکی از روسای ارشد اروپای غربی از آیت‌الله رئیسی درخواست کرده بود که برای میانجیگری جنگ در اروپا کمک کند. پس مجموعه‌ای از رایزنی‌ها، یک ابتکار صلح در کنار یک پیام مهم توسط وزیر امور خارجه آقای امیر عبداللهیان به مسکو ارسال شد.»

در همین راستا حسین امیر عبداللهیان، وزیر امور خارجه که در مسکو به سر می‌برد، در خصوص اهداف سفر به روسیه اظهار کرد: هدف اصلی از سفر به مسکو تلاش برای حل بحران اوکراین بر اساس درخواست به عمل آمده از جمهوری اسلامی ایران است. برخی طرف‌های غربی خواهان نقش آفرینی فعال تهران در این موضوع هستند.

رئیس بازرسی فرماندهی انتظامی استان قم: **حمله به دو امام جماعت مسجد، ارتباطی با جایگاه روحانیت نداشته است**

دیروز در روحانی در شهر قم با «لوله آهنی» مورد ضرب و شتم شدید قرار گرفتند و هم‌اکنون نیز در بیمارستان بستری هستند. رئیس بازرسی فرماندهی انتظامی استان قم درباره ضرب و شتم این دوروحانی گفت: یکی از روحانیون با طر فین درگیری همسایه و دارای اختلافات محله‌ای بوده و علت درگیری هیچ ارتباطی با جایگاه روحانیت نداشته است. وی با بیان اینکه مأموران در محل حاضر و اقدامات اولیه را برای تشکیل پرونده انجام دادند، افزود: به محض تکمیل پرونده و صدور دستور قضایی مبنی بر جلب یادستگیری متهمان نتیجه به اطلاع همشهریان خواهد رسید.

دو کشور توافق کردند تاسیس سرکنسولگری ایران و عراق در شهرهای «اصفهان» و «موصل»

دولت‌های ایران و عراق توافق کردند که کنسولگری دو کشور در شهرهای موصل و اصفهان ایجاد شود. به گزارش ایسنا، ایران با پیشنهاد دولت بغداد در ایجاد کنسولگری عراق در اصفهان با توجه به میزان بالای سفر گردشگران عراقی به این شهر و همچنین تعداد دانشجویان عراقی که در دانشگاه‌های اصفهان تحصیل می‌کنند، موافقت کرده است. در حال حاضر کنسولگری‌های عراق در شهرهای کرمانشاه، مشهد و اهواز و سفارت این کشور در تهران فعالیت می‌کنند. بر اساس این گزارش، ایران نیز درخواست تاسیس کنسولگری خود در موصل را مطرح کرده است. ایران در شهرهای نجف، کربلا، بصره، اربیل و سلیمانیه عراق دارای کنسولگری است و سفارت ایران در بغداد نیز مشغول به فعالیت است.

رضای کوچی: طرح تفکیک وزارت راه و شهرسازی تقدیم هیات رئیسه شد

رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از تقدیم طرح تفکیک وزارت راه و شهرسازی به هیات رئیسه خبر داد. محمد رضا رضای کوچی در گفت‌وگو با ایلنا، تصریح کرد: طرح تفکیک وزارت راه و شهرسازی روز چهارشنبه از کمیسیون عمران تقدیم هیئت رئیسه مجلس شده است و بعد از تعطیلات تابستانه مجلس اعلام وصول خواهد شد. وی خاطر نشان کرد: رئیس جمهور، رئیس مجلس و همینطور کمیسیون عمران با این طرح موافق هستند و امیدواریم که این تفکیک انجام شود.

پاسخ دادستان به احتمال تبادل زندانیان در جریان مذاکرات

دادستان کل کشور گفت: برای ما مهم است که ایرانیان در هر جای دنیا که هستند از حمایت قضایی و حقوقی جمهوری اسلامی ایران برخوردار باشند. محمد جعفر منتظری در گفت‌وگو با ایلنا، در پاسخ به این سؤال که با توجه به اینکه مذاکرات احیای برجام در جریان است و سخنگوی وزارت امور خارجه بارها از آمادگی ایران برای تبادل زندانیان با ایالات متحده خبر داده است، آیا احتمال تبادل زندانی در صورت احیای برجام یا حتی عدم احیای آن وجود دارد، گفت: ما با کشور‌های اسلامی و کشورهای همسایه و به ویژه کشورهای که با آن‌ها در این رابطه قرارداد داریم در رابطه با رفع مشکلات ایرانیانی که در این کشورها هستند و مبادله زندانیان، خیلی راحت‌تر می‌توانیم کار انجام دهیم. این روابط و قراردادها با کشورهای مثل آمریکا وجود ندارد و ناچار باید از طریق دیپلماتیک کارها پیش برود.

ایران امیدواری بورل نسبت به دستیابی به توافق طی روزهای آینده

«جوسپ بورل»، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا دیروز چهارشنبه نسبت به دستیابی به توافق طی روزهای آینده ایران امیدواری کرد. به گزارش ایلنا، «ودانت پاتل» معاون سخنگوی وزارت خارجه آمریکا گفت که واشنگتن نظر خود درباره متن پیشنهادی اروپا برای احیای برجام را ارائه کرده است و اتفاق تازه‌ای در زمینه احیای برجام رخ نداده است.

انتقال مصطفی تاجزاده به بیمارستان

همسر مصطفی تاجزاده از انتقال او به بیمارستان خبر داد. به گفته فخرالسادات محتشمی پور، تاجزاده در تماس تلفنی با او اعلام کرده به خاطر مشکل قلبی به بیمارستان بقیه‌الله منتقل شده است. همسر تاجزاده از قول او اعلام کرد قرار است با حضور و کیل خود لایحه دفاعیه بنویسد.

لاوروف برنامه برگزاری اجلاس آتی کمیسیون مشترک اقتصادی دو کشور را فرصت مناسب دیگری برای گفت‌وگو و امضای اسناد لازم برای تسهیل و ارتقای روابط دو کشور در حوزه‌های مختلف دانست. وزیر امور خارجه روسیه از پیشنهاد هم‌تای ایرانی خود در خصوص تقویت همکاری‌های پارلمانی استقبال کرد و نقش مجالس در تصویب اسناد مورد نیاز و حمایت از گسترش روابط دو کشور در زمینه‌های اساسی را حائز اهمیت خواند.

نیازمند تضمین‌های قابل اعتماد هستیم

وزیر خارجه کشورمان پس از این دیدار، در نشست خبری مشترک با لاوروف حضور یافت.

امیر عبداللهیان در این نشست خبری تاکید کرد که در خصوص اوضاع انسانی در اوکراین و تأدیری که مسکو در این زمینه اتخاذ کرده است تا با خسارت‌های احتمالی



ارسال گذشته اندازه‌ای کرد. این برای نخستین بار است که پهپاد دریایی ارتش امریکادر خلیج فارس مورد هدف سپاه قرار می‌گیرد. این رهگیری پهپاد دریایی امریکا توسط سپاه، بدون حادثه و برخورد به پایان رسید و این در حالی است که تنش‌ها میان ایران و امریکادر سوریه در حال رشد است و هم‌زمان مذاکرات هسته‌ای میان دو طرف به مراحل نهایی خود رسیده است.

در هفته گذشته هم میان ارتش امریکا و گروه‌های مورد حمایت ایران در سوریه، زد و خورد‌هایی نظامی روی داد که چهره ایران را تباط با این گروه‌ها را در می‌کند. فرمانده دریایی امریکا اضافه کرد: کشتی جنگی USS Thunderbolt به همراه قایق گشت ساحلی و بالگرد نظامی Seahawk-Mh60 امریکابه محل حادثه آمدند. نیروی دریایی امریکابه وسیله سیستم راداری به کشتی سپاه ارتباط برقرار

روایت متضاد سپاه و سنتکام از یک ماجرا

توقیف و آزادی پهپاد دریایی امریکا توسط ایران

توسط کشتی سپاه شدند. ناوگان پنجم نیروی دریایی امریکادر خاورمیانه گفت سپاه پاسداران ابتدا یک پهپاد دریایی این ناوگان را توقیف و اندکی بعد آن را آزاد کرد. این پهپاد دریایی امریکادر SAILDRONE Explorer نام دارد. در خبر فارس و تسنیم اضافه شده است: نیروی دریایی امریکابا روایتی هالیوودی و خلاف حقیقت سعی کرد از این اتفاق یک حماسه خلق کند تا شاید بتواند بخشی از ناکامی‌های خود را پوشش دهد.

نیروی دریایی ارتش امریکادر منطقه این گونه ماجرا را روایت کرده است: سپاه ایران یک قایق بی‌سرنشین و کنترل از راه دور (پهپاد دریایی) امریکایی را توقیف و تلاش کرد آن را یکسکند اما زمانی که کشتی جنگی و بالگرد امریکایی در منطقه حاضر شدند این پهپاد دریایی را آزاد کرد. این حادثه در ساعت ۱۱ شب (سه شنبه - دیروز) روی داد.

این پهپاد دریایی متعلق به «گروه ضربت ۵۹» امریکاست. ناوگان پنجم نیروی دریایی امریکابه پهپاد دریایی گروه ضربت ۵۹

وزارت دادگستری آمریکا اعلام کرد:

تراмп اسناد محرمانه در خصوص برجام را مخفی کرده بود



وزارت دادگستری آمریکا اعلام کرد که تراмп در منزل خود اسناد محرمانه‌ای را مخفی کرده بود که بخشی از آن‌ها مربوط به توافقی هسته‌ای با ایران بوده است. به گزارش ایسنا، به نقل از الجزیره، وزارت دادگستری آمریکا اعلام کرده که دونالد تراмп، رئیس جمهوری پیشین آمریکا که به طور یکجانبه از برجام خارج شده و تحریم‌هایی یکجانبه را علیه ایران اعمال کرده بود، اسنادی را در منزل خود نگه می‌داشت که بخشی از آن‌ها به توافقی هسته‌ای با ایران مرتبط بودند.

در ادامه خبرگزاری رویترز گزارش داد که وزارت دادگستری آمریکا با ارائه مدرکی ۵۴ صفحه‌ای اعلام کرده است که وکلای دونالد تراмп سعی داشتند زمانی که مأموران اف بی آی در حال بازرسی از منزل شخصی تراмп بودند، آن‌ها از دستیابی به این اسناد بازدارند. دادستان‌های آمریکایی نیز عنوان کرده‌اند که دستیاران تراмп به دروغ گواهی داده بودند که تراмп

نماینده تبریز با اشاره به تحقیق و تفحص مجلس:

در فساد بانک‌ها پای اصولگرایان هم گیر است

اگر گزارش تحقیق و تفحص بانک‌ها انتشار یابد، معلوم نیست اعتماد مردم نسبت به دولت و نظام جمهوری اسلامی چقدر متزلزل شود. وزیر پای اصولگرایان هم در میان است. نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی با اشاره به تحقیق و تفحص از فولاد مبارکه اصفهان، گفت: وقتی مردم خبر ۹۲ هزار میلیارد تومان سوءاستفاده و اختلاس را در مجموعه فولاد مبارکه می‌شنوند به سرعت آن را به تمام شاکله نظام جمهوری اسلامی ایران تعمیم می‌دهند.

احمد علی‌رضا بیگی در گفت‌وگو با عصر ایران افزود: اگر بنا باشد گزارش تحقیق و تفحص از بانک‌ها که در حال حاضر در مجلس در حال انجام است به آگاهی مردم برسد معلوم نیست چه تبعاتی در مورد تزلزل اعتماد مردم نسبت به دولت و نظام جمهوری اسلامی ایران به همراه دارد.

وی تاکید کرد: پیش‌بینی ما در مورد فساد و اختلاس در بانک‌ها با توجه به تحقیق و تفحص انجام شده بسیار هولناک است. اعداد، رقم‌ها و موضوعاتی که از تحقیق و تفحص

